

暑假来了,最啱边睇番边学嘢嚟啦!等可乐君推荐几部靓番俾你,去二次元嘅世界学翻两招技能啦!大明棋盘上的纷争由《新围棋少年》掀开帷幕,“江流儿”再次回归棋盘传说;睇未来世界,K歌都可以变成治疗嘅新技能?来睇下《歌愈少女》GET更多知识;为咗梦想“弃武从舞”,忽略他人异样嘅眼光,《舞动不止》中阳刚男儿都可以跳出优雅芭蕾舞!

秦丽莹/文 bilibili、央视频道/图

报告教练! 我又要学番两招



棋局妙手玩转江山

时隔13年,央视再次推出以围棋为主题嘅青春励志动画片《新围棋少年》。棋盘上,“江流儿”与棋手们斗智斗勇;棋局外,睇到大明江山下的明争暗斗。幼小的君主“小明皇”与“江流儿”在对抗“幽王”等人时展开一系列故事……整体画面流畅令人观感舒适,学到唔少围棋知识嘅同时,睇棋局之间仲可以get到人生道理。值得一赞嘅片尾曲MV画面用咗中式水墨风,春夏秋冬意境嘅转换堪比大片CG,惊艳了好多fans,可以话係专属于国内动画人嘅浪漫!



靓声有buff治愈人心

睇我哋未知嘅未来世界,有个神秘职业叫“歌愈师”,可以用歌声去治愈病人嘅疼痛。《歌愈少女》围绕三位挑染潮妹发生,她们在成为“歌愈师”嘅路上修行,为咗成为合格嘅“歌愈师”但哋需要接受重重挑战,其中仲包括隐藏自己嘅真实身份,考验佢哋嘅人性。除咗扣人心弦嘅剧情之外,成片嘅配乐都好掂,正能量满满嘅歌词,温柔歌声治愈大家睇现实世界嘅痛苦。正如OP歌词里面嘅“我感受你,我治愈你。”,观众也感受到了属于她们嘅能量,打满buff去面对明天嘅挑战。



为梦弃武,为梦而舞

为咗梦想你可以有几搏?《舞动不止》嘅主角幼年时便钟情芭蕾舞,因种种原因只能放弃舞蹈投身武术……直到佢某日因为一场芭蕾舞嘅演出,而再次“搵翻自己”,顺从本心“弃武从舞”。梦想和现实之间,係天赋型与努力型选手嘅故事;追逐梦想嘅路上,大家可以睇到未成年人嘅唔成熟,渐渐成长后又肉眼可见佢哋进步。现实中诸多“不顺心”,被嘲笑、被嫌弃……过于真实嘅描述,令好多网友感慨:原来学跳舞都唔容易。

